
修学旅行説明会での質問への回答について 

2 学年 

9 月 4 日に行われた修学旅行説明会では，沢山のご参加をいただき大変ありがとうございました。 

説明会後のフォームにて，質問をいただいたものについての回答をまとめたので，確認してください。こ

れ以外にも気になることや質問がありましたら，学校へ遠慮なくご相談ください。 

今年度の修学旅行は，例年の幸千中学校で行われていない新しい取り組みとなる修学旅行です。できるだ

け沢山の意見をいただいて，よりよい修学旅行となるように尽力して参ります。ご協力の程，よろしくお願

いいたします。 

〇 集合・解散場所について 
集合は，福山駅北口広場になります。７：１５に集合完了です。欠席の場合は，６：３０～７：００の間に幸千

中学校まで連絡をしてください。改札を出てすぐ解散となります。解散については，出発前に保護者と相談をし

て，決めておいてください。（１８：４１に新幹線は福山駅に到着します） 

 

〇 日程について 
博多駅で集合してから出発までの過ごし方はどのようになりますか？  

博多駅で集合し，点呼，指示の後に，博多駅内を散策する予定です。(お土産購入可能) 

 

〇 宿泊場所・食事について 
部屋のアメニティは使用可能ですか？どのようなものがありますか？ 

１日目ホテル清風…バスタオル，フェイスタオルは各部屋に用意されており，使用可能です。歯ブラシは食事会

場出口に置いてあるので，部屋に持って帰って使用可能です。 

2 日目ホテルアムステルダム…バスタオル，フェイスタオル，歯ブラシが部屋に用意されており，使用可能です。 

お風呂はホテルの部屋のお風呂なんですか？ それか、何人かでまとめてのお風呂なんですか？ 

お風呂は，１日目ホテル清風が，大浴場と部屋でのシャワーが選べます。お部屋では浴槽にお湯をためるこ

とができないため，シャワーのみの利用となります。 

2 日目のホテルアムステルダムでは，部屋のお風呂を利用します。 

 

〇 服装・携行品について 
サブバッグはショルダーバックでも可能ですか？ 

可能です。しおり，財布，常備薬，エチケット袋，筆記用具，エコバッグ(必要な人のみ)が入れば大丈夫で

す。オススメは，背負えるタイプで，お土産など購入したものを入れることができるサイズのかばんです。 

PASMOは持っていっていいですか？ 

よいです。 

制服は、半袖でも、いいですか？水筒は、持って行かないのですか？ホテルで、水筒へお茶の補充は、ありますか？ 

制服は気温や体調等に合わせて，半袖，合服，冬服等，自分で選択してください。水筒は，今回の修学旅行

では持っていきません。必要な水分については，各自で事前に用意しておくか，取材費やお小遣いの中で用

意してください。ホテルでの水筒へのお茶の補充はありません。 

 

 



1日目の夜の部屋着はパジャマ又はジャージでも良いのですか？ 

良いです。1 日目の夜の服装はホテル側から特に指定がないので，寝やすい服装で構いません。 

「ミールクーポンや取材費 5000円を使って、移動するバス代や昼食代、入館料をだす』，「小遣いの中から、班行動の

時の食事や移動費，入館料を出す」のどちらでしょうか？お土産代は一万円以内なのか？教えてください 

ミールクーポン(1000 円)や取材費(5000 円)を使って，食事や公共交通機関の利用代，入館料を払いま

す。ただし，グループによっては，取材費の 5000 円を超えてしまうグループや，ミールクーポン 1000

円では足りないという生徒，班も出てくると思います。そういう場合は，お小遣いの 1 万円以内の中から補

填してやりくりをするよう指導します。お小遣いの中でお土産も購入します。 

 

〇 健康安全について 
現地取材時の安全対策は？班行動ではぐれた時の対応策は？ 

現地取材での安全について事前に学習する時間を持ちます。また，修学旅行 3日間の間，各グループに携帯電話

を渡し，有事の際には教員と連絡が取れるように準備しています。取材中は市内を教員も巡回しており，チーム

内でトラブルが発生した場合は，生徒とやり取りをして対応します。 

寝る前に飲む薬があるのですが、その際に水は貰えるのですか？ 

１日目ホテル清風では，飲料水が用意されているので利用してください。２日目については，部屋内にポットが

あるのでお湯を沸かすことは可能です。２日目の夜に水分が必要な生徒は，日中の取材中に水分を用意してくだ

さい。 

 

〇 その他の内容について 
体操服は、どのような時に着るのですか？必要な人と、必要でない人の違いは？ 

体操服は，2 日目や 3 日目の日中での活動や，1 日目ホテルの部屋着として利用します。特に体操服の着用

を限定している活動はありません。3 日間すべての行程で制服のみを使用し，かつ体操服をホテル内での利

用もしない場合は，体操服を持参する必要はありません。 

部屋割り、座席、服装等未定の項目が多いようだが、最終決定はいつ頃なのか？ 

部屋割りについては，修学旅行に向けて総合的な学習の時間や学活の時間を利用して少しずつ進めています。現

地ホテルや JR等と調整も必要なため，準備ができ次第決定します。新幹線の座席は決定するのに時間がかかり，

最終的に決定するのは 9 月の下旬ごろになります。 


